WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
”35} )E' 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
7H2H8
) 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
THSH | qgpe 00 00 00 008 00 004 0.06 00 0.04 00 0.04
o 5 05 07 07 . 05 . . 05 . 05 .
7848
o 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 003 0.04 0.04
7H58 158
o 5 0.05 007 007 008 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H6H
) 158% 0.05 0.07 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 003 0.04 0.04
778 158
o 5 0.05 007 007 008 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
7H8H
A 158% 0.05 0,07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 003 0.04 0.04
7898 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 003 0.04 0.04
7’?7}85 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
TAE [ o
) 5 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 003 0.05 0.04
7’? ;&2)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 - 0.04 0.04 0.04
7}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 - 0.04 0.05 0.04
7’?5“)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.05
7}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
7’? ,BE' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
7}?7}(7)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 003 0.05 0.04
7’?7}(8)5 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
7}? g)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
7’?35 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
7}?é1)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.05 0.04
7’? éz)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
7}? 13)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? 714)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7}?;(5)5 158% 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.05 0.04
7’? gﬁ 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
7}?35 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04
7’??)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 0.04
7}? ég)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? iO)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 0.04
7’?7‘?)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂiflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
7’35} )E' 158% 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
7828
) 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
THSHE | qgpe 00 0,08 0.06 00 00 00 00 00 0.06 00 0.09
s 5 05 . . 05 05 05 07 07 . 05 .
7848
o 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
7H58 158 0.0
o 5 05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.09
7868
o 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
778 158 0.0
o 5 05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
7888
A 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
7H98 158 0.0
o0 5 05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
7’?7}35 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 0.07 0.05 0.05 0.09
TAE [ o
o 5 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
7’? ;;E' 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
7}?:}:3)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
7%134)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
7}? ;]5)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
7’? BE' 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09




WhEHA BHRMSTEHERR (L) THREIAIE 17310
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- e R
Euam | ERE | gmapm | wbEm | BEEF L vbrm | omEw | mekm | LbEw | BRRREY | LhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
4 B4 ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEEE—EEI,OD 3] ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
7’?7}(7)5 1585 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.09
7’?7}(8)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
7’? g)E‘ 1585 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
7’?35 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
7’?5)5 1585 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
7’? éz)E' 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
7’?385 1585 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
7’? 7?(4)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
7’?;(5)5 1585 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
7’? gﬁ 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09
7’?17)5 1585 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
7%58)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
7’? ég)E' 1585 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
7’? iO)E' 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
7’?73;)5 1585 0.05 008 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTETR1B~T78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
o A—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD Emf FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
7’35} )E' 158% 004 007 007 0.05 0.05 004 0.04 0.04 007 0.06 0.04
7H28
o 158% 004 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0,07 0.06 0.04
THSH | q5pe 004 00 00 00 00 004 004 0.04 00 0.06 0.04
o 5 . 07 07 05 05 . . . 07 . .
7848
o 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0,07 0.06 0.04
TASE | q5ps 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
7H6H
) 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 0.04 0.04 007 0.06 0.04
TRTE | q5ps 0.04 00
o 5 . 07 007 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
7H8H
) 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
TR9B | q5pe 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
7’?7}35 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
TATTE | ppe 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
7’? 1%2)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0,07 0.06 0.04
7}?:}:3)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 007 0.06 0.04
7’?5“)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 004 0.04 0.05 0,07 0.06 0.05
7}? ;]5)5 158% 004 0.07 0.07 0.05 0.05 004 004 0.04 007 0.06 0.04
7’? BE' 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTETR1B~T78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i i WhE
WhEf | TSE | LbEE | LbEm | WbEm | WbEm | 7o7eyy | LbEmx | BRER | Lpsm | mme
BEAA | e | AEXAE £ =MXZFT Lty MIXFE | REXE | AKLE | BEHARE | 5L JURT3ZFR z:gz
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM WhEm
BEE—RENOD L] FiLeaki] L] 3] 3Lk [E3lEakE] [E3lEakE] 3Lk [E3lEakE] [E3CE] 3Lk
FHARkUHESE #961km #939km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
7’?7}3)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7’?7}(8)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7}? g)a 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 - 0.04
7’?}35 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 - 0.04
7’?;‘)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 - 0.04
7’? éz)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 - 0.04
7’?i3)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7’? 714)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7’?;(5)5 158% 0.04 0.07 0.09 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7’? g)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7’?35 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7%;8)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7’? ég)E' 158% 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.07 0.04
7’? iO)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
7’?7‘1‘)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
HES R | BIERZ ?C“:gz HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH
BEE—REHNLD Emf ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
7’35} )E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 007 004 0.06 0.06 007
7’(%)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 - 0.06 0,07
7’3}?)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 007 004 - 0.06 007
7@2)‘3 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 007
TASE | q5ps 0.06 00
o 5 . 05 0.04 0.05 0.08 010 007 004 0.05 0.06 007
7@?)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 - 0.06 007
7’337 )E 158% 0.06 0.05 004 0.06 008 0.09 0.08 004 - 0.06 007
7888
A 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
TR9B | q5pe 0.06 00
o 5 . 05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
7’?7}35 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
TATTE | ppe 0.06 00
o 5 . 05 0.04 0.05 0.08 010 007 004 0.06 0.06 007
7’? ;E%E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 - 0.06 007
7}?:}:3)5 158% 0.06 0.06 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.06 0.06 007
7%134)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07 004 - 0.06 007
7}? ;]5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
7’? ,BE' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 - 0.06 0,07




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM gn
WhEi2R LWhETh
hRE LWhET WhET  |WhEHEF : sH% = | BEZEM - i 5
> a 5 “ MmRY—EX 3 AE S = HHERA | VoE— | BIIERFR
MEAE | MEs ?;g A | BAXR | PR N e e = e = OE =
LWhEM LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhEM LWhEm LbhEm
BEE—REHNLD FARIP [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
HE RV R #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
TRVE L e 0.06 005 004 005 008 0.10 007 0.04 005 0.6 007
AR e 0.6 005 004 005 008 0.10 007 0.04 - 006 007
TRER e 005 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
THIOB | 1se 0.6 005 004 005 008 009 007 0.04 - 006 007
TREE | e 0.06 005 0.04 005 0.08 009 007 0.04 - 0.06 007
TRER | s 0.6 005 004 005 008 009 007 0.04 - 0.6 007
TREE | o 005 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
AR s 006 005 004 005 008 009 007 0.04 - 0.6 007
TRER | o 0.06 005 0.04 005 0.08 0.11 007 0.04 - 0.06 007
TREOE | 1se 006 005 004 005 008 0.10 007 0.04 - 006 007
TRITE | o 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
TREBE | 1se 006 005 004 005 008 0.10 007 0.04 - 0.6 007
TREE | o 0.06 005 0.04 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007
TRE | s 006 005 004 005 008 0.10 007 0.04 - 0.6 007
RSB e 0.6 005 004 005 008 0.10 007 0.04 - 0.06 007

X FHEESF(WVHEN) |RMRETA18E~ BEBEDCEOHRBILTLET,



WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTETR1B~T78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
7)35} )E' 158% 011 004 007 0.05 0.09 0.08 007 0.05 0.08 0.05 007
7828
o 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 007 0.05 0,07 0.06 0.06
7}3}3)5 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
7@"(')5 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
TASE | q5ps 0.11 004 00 00 0.09 0.08 00
o 5 . . 07 05 . . 07 0.05 007 0.05 0.06
7)(%£)E1 158% - 004 007 0.05 0.10 0.08 007 0.05 0.08 0.05 0.06
7}337 )E' 158% - 004 007 0.05 010 008 007 0.05 007 0.05 0.06
7’3518)5 158% 011 003 0.07 0.05 0.10 0.09 0,07 0.05 007 0.05 0.06
TR9B | q5pe 0.11 004 00 00
o 5 . . 07 05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
7%}35 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0,07 0.05 007 0.05 0.06
TATTE | ppe 0.11 004 00
o 5 . . 07 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
7’? 51&2)5 158% 011 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 007 0.04 007 0.05 0.06
7}?:}:3)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’?5“)5 158% 011 004 0.07 0.06 0.10 0.09 007 0.05 0.08 0.05 0,07
7}? ;]5)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 - 0.05 007 0.05 0.06
7’? BE' 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTETR1B~T78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I s Az

s | s | FPESE | Llé]éﬁ:éj?ﬁ %t—?%g %z%g—zr 5%3?5 LPE | dmarm | ZE8 | NEEME) A

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM LvhEM LhEM
BEE—RENLD L] [E3CE] L] Fmm e [l [l Fmm 3] =i L]

F R U EERE #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
7’?7}(7)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’?7}(8)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’? ég)E' 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
7’?35 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’?;‘)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07
7’? éz)E' 156% - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
7’?i3)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
7’? 714)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’?;(5)5 1585 - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07
7’?%‘3)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’?17)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7%;8)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7%]9)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’?10)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7%‘1‘)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 - 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06




